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Jménem Spolku pro obnovu venkova vystoupila s úvodní zdravicí na XXIV. ročníku
Konference pozemkových úprav, kterou Státní pozemkový úřad uspořádal v Milovech. Ve
svém proslovu Veronika Vrecionová ocenila činnost Státního pozemkového úřadu a
zdůraznila význam pozemkových úprav pro krajinu, pro rozvoj obcí i pro zemědělství. „Z
mojí práce dobře vím, že v České republice je stále velký počet území, v nichž dosud
komplexní pozemkové úpravy nebyly realizovány. To na řadě míst podvazuje budoucí rozvoj
příslušných obcí,“ uvedla Veronika Vrecionová a dodala: „Svou roli by provedení dalších
komplexních pozemkových úprav mohlo navíc sehrát i při potřebné generační obměně v
zemědělství, kde by mohly pomoci řešit nedostatek nových pozemků pro zemědělské
hospodaření.“

Se zástupci zemědělců se Veronika Vrecionová během svého programu setkala v obce Radešínská
Svratka na Žďársku. V místním podniku PROAGRO besedovala s představiteli několika zemědělských
podniků z této oblasti Vysočiny i členy vedení Okresní agrární komory ve Žďáru nad Sázavou.
„Jedním z velkých témat se stala problematika podpory zemědělců v závislosti na velikosti jejich
podniků. Se zemědělci na Žďársku jsme se shodli, že je nezbytné dotáhnout do konce zastropování
zemědělských dotací, protože není možné, aby podporu dostávaly ty největší podniky. Je správné, že
tato vláda po svém nástupu odstranila nespravedlnosti v systému podpory a zavedla redistributivní
platbu, která pomohla malým zemědělcům. Nyní je třeba učinit druhý krok, a to je zavést
zastropování dotací pro ty největší výrobce a ochránit tak střední zemědělské podniky, které v
současnosti čelí ekonomickému tlaku největších hráčů na zemědělském trhu. Naším cílem musí být
zemědělství, v němž bude panovat rovnováha mezi malými, středními i největšími podniky,“
zhodnotila debatu Veronika Vrecionová.

K aktivitám Veroniky Vrecionové v oblasti zemědělství patřila navíc tento týden i účast na jednání
Rady Asociace soukromého zemědělství, které proběhlo v Kopřivnici. Zde Veronika Vrecionová
vedení této organizace, která sdružuje soukromé zemědělce, informovala o tom, jaké změny se
chystají ve společné zemědělské politice Evropské unie v nadcházejícím období. „Na rovinu jsem
zástupce soukromých zemědělců informovala, že nelze čekat, že do zemědělství přijde na unijní
úrovni ještě více peněz. S tím je třeba počítat a připravit se na to, a to také s ohledem na možné
budoucí rozšíření EU. Vedení Asociace soukromého zemědělství zároveň zajímalo, zda konečně dojde
ke snížení byrokracie. Zde jsem vyjádřila určitou naději, že se snad s novým komisařem pro
zemědělství Christophem Hansenem blýská na lepší časy. Z jednání s ním jsem totiž získala dojem,
že podporuje odbourání byrokracie v evropském zemědělství,“ uvedla Veronika Vrecionová.
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